
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18 грудня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  нараду  з
керівниками виконавчих органів  міської  ради  щодо питання облаштування
Алеї пам’яті.

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

18 грудня працівники департаменту соціальної політики міської ради
привітали зі 100-річчям від дня народження мешканця міста  Черноскулова
Володимира Семеновича. Було вручено квіти, цінний подарунок та грошову
допомогу у розмірі 3,0 тис. грн.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

18 грудня  за сприяння управління молоді та спорту міської ради на
льодовій  ковзанці  «Слайз»  (вулиця  Леоніда  Каденюка,  13)  проведено
вишкільно-спортивний  захід  з  військово-патріотичного  виховання  серед
студентів  ВСП  «Кропивницький інженерний фаховий коледж
Центральноукраїнського національного технічного університету».

Учасники  розділились  на  команди  та  змагалися  у  естафетах
«Перевезення прапора» та «Крижана вікторина». 

18  грудня  спеціалістами управління  молоді  та  спорту  міської  ради
спільно  з  підприємцями міста  було  проведено  молодіжний  meet-up
«Бізнес-погляд:  підсумки  року  з  перших  вуст»  для  студентської  молоді
закладів фахової передвищої та вищої освіти міста. 

Запрошені гості, власниця бренду «Ease» Ірина Загребельна та керівник
мережі  кав’ярень  «Міkkoo»  Роман  Романенко,  розповіли  присутнім  про
ключові моменти створення та ведення власного бізнесу. 

18  грудня у  бібліотеці-філії  Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної  системи  №  12  відбулася  літературна  гостина  «Марія
Матіос – прима української літератури».

З  нагоди  65-річчя  з  дня  народження  української  письменниці  Марії
Матіос  працівники  бібліотеки  розповідали дітям  про  цікаві  факти  з  її
біографії,  знайомили з  книгами,  що  написала  письменниця.  Учні  були
активними,  разом  з  бібліотекарями  зачитували  найкращі  висловлювання  з
творів видатної письменниці.
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18  грудня у  приміщенні   туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького відбувся  майстерклас  із  виготовлення  традиційної
української різдвяної прикраси – солом’яного павука.

Під час заходу учасники дізнались про походження традиції створення
павука, його значення у культурі як оберегу.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

18 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Кримської,  Херсонської,
Юрія  Коваленка,  Незалежності,  Державності,  Поповича,  Великої
Перспективної,  Героїв-рятувальників,  Євгена  Тельнова,  Соборної,  Степана
Чобану, Вокзальної, Полтавської, Преображенської, провулків Соснового та
Бутовського.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  7 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  19 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

18 грудня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного  сектору  мікрорайону  Балашівка,  у  ході  якого
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиці  Дніпровської та  провулку
Дніпровського. 

Під час рейду було видано два попередження про дотримання Правил
благоустрою  території  міста  Кропивницького.  Вручено  мешканцям
приватного  сектору  мікрорайону  6 Пам’яток про  дотримання  Правил
благоустрою території міста Кропивницького. 

18  грудня за  сприяння  Кропивницької  міської  ради  спеціалісти
Громадської школи бізнесу  провели онлайн-навчання  для  голів  правління
об’єднань  співвласників  багатоквартирних будинків  Кропивницької  міської
територіальної громади.

Розглянуті  питання:  про  проєктний  менеджмент;  про  основи
проєктного менеджменту; про формування проєктів; про залізний трикутник
проєктів; про формування проєктів на отримання додаткового фінансування;
про процесний менеджмент; про формування процесної структури діяльності
з  метою зменшення витрат на обслуговування багатоквартирних будинків;
про фінансовий менеджмент; про формування бюджету прибутків і збитків,
формування  бюджету  руху  грошових  коштів  з  метою  планування  та
оптимізації витрат.
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Ситуація на споживчому ринку 

18  грудня працівниками  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
міської ради спільно з представниками інспекції з благоустрою міської ради
проведено  рейдове  відстеження  території  м.  Кропивницького  щодо
законності здійснення сезонної торгівлі ялинками.

Обстежено територію по вулицях Преображенській (напроти магазину
«Червоний  Маркет»)  та  Незалежності.  За  результатами представниками
інспекції  з  благоустрою  складено  один протокол  за  статтею  152  Кодексу
України  про  адміністративні  правопорушення  (порушення  правил
благоустрою територій міст та інших населених пунктів). 

Спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  міської  ради
торгуючим,  які  здійснювали  торгівлю  без  відповідних  документів,  було
роз’яснено  правила  торговельного  обслуговування  на  ринку  споживчих
товарів та запропоновано оформити документи для здійснення торгівлі.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


